



韩国东豆川青年学生再访三门峡 看看他们这次有了哪些新体验

走进函谷关历史文化景区赏《道德经》、进校园参观体验传统文化、动手参与包饺子、品美食……3月25日至28日,在中韩建交33周年之际,韩国东豆川青少年交流团一行37人到三门峡开展为期4天的参观交流,收获了难忘的文化体验和深厚的友谊。

□本报记者 王晨/文图

跟三门峡学生回家,深度体验中国学生日常生活

3月的三门峡春光旖旎,湖面碧波荡漾。在这里,韩国青少年同我市的中学生友好交流、畅叙情谊,他们笑着说着,似乎有聊不完的话题,有时候话还没说完,互相之间就能默契地连连点头。韩国学生用现学的汉语和韩语穿插着做自我介绍,初次见面的同龄人很快便熟稔起来。“大家好,我是来自韩国东豆川市中学的一名

学生,很高兴能来到这里交流学习。在来到三门峡之前我很紧张,但看到中国同学们热情的笑脸,紧张的心情便烟消云散。”东豆川市中学学生河在熙说。

在短暂的熟悉后,东豆川市30名学生与我市30名学生结成伙伴互相交流学习,三门峡市学生敞开家门,带领韩国学生体验中国学生日常生活,从文化、饮

食、生活习惯等方面深度交流,全方位感受这座城市的魅力。当晚,中国学生尽显地主之谊,带着韩国学生品尝了三门峡美食。“咱们当地的特色美食,比如肉夹馍、羊肉汤,我都打算带韩国朋友去体验,尝尝不一样的美食。”三门峡市第一高级中学学生尚辰浩笑着说。

用毛笔书写中文名,展现对中华文化的浓厚兴趣

交流团4天的访问活动形式多样、气氛活跃。交流团第一站来到灵宝函谷关历史文化景区参观,当大巴车驶入景区门口时,韩国学生不约而同地看向窗外,好奇又欣喜地打量着。进入景区后,交流团依序参观了镌刻《道德经》全文的金光大道、紫光桥、函关古道、灵石等,在踏入历史悠久的太初圣宫时,韩国学生便被眼前的古朴建筑和氤氲的香火所吸引,学着中国人的模样许愿。随着对

函谷关的深入了解,韩国学生发出阵阵惊叹声,“函谷关有三名,名关、名人、名著,很好!”面对记者的镜头,韩国学生郑涵英竖起大拇指,用中文为函谷关点赞。

在函谷关历史文化景区,中韩两国青少年以中国书法为桥梁纽带,通过专业老师指导、现场共同书写、互赠作品交流等方式,初步了解毛笔的使用方法,沉浸式体验中国书法的独特魅力,不断增进彼此之间的深入了解和不同

国家、民族之间特色文化的互通共融。韩国学生用稚嫩的笔触,一笔一划用汉字写下自己的名字和中国伙伴的名字,拍照合影留念,以纸传情。

汉山景区作为灵宝的“必打卡地”之一,自然也不能错过。韩国学生不仅体验了汉山索道的惊险刺激,还登上山顶拍照打卡,欣赏秀美风景。期间,交流团还来到庙底沟博物馆参观,领略文物之美。

包饺子、学傣族舞、描绘彩陶纹饰,感受不一样的文化生活

交流团一行还先后来到三门峡市外国语中学和三门峡市实验高中的校园,感受不一样的校园文化生活。

走进三门峡市外国语中学,学校精心为韩国学生准备了书法、手工、吹塑纸版画课堂。带着对吹塑纸版画的好奇,韩国学生纷纷涌进课堂跃跃欲试,他们一边仔细听着翻译老师的讲解,一边用颜料将图案上色,接着将纸张覆盖在吹塑纸上,通过反复按压使纸面呈现出画面,一幅水印版画作品就完成了。“虽然去年作为交流团学生来过一次三门峡,但这样的作画方式还是第一次体验,这个手法十分神奇。让我对中国文化产生了浓厚的兴趣,下次有机会还会再来。”韩国学生金善伶迫不及待地举起作品展示起来。在市实验高中,韩国学生还体验了包饺子、学习传统傣族舞蹈、在陶器上描摹仰韶花瓣纹等。

此次交流即将结束时,中韩双方学生的才艺表演将欢乐的气氛推向高潮,有趣的是,社交网络上爆火的一段舞蹈似乎成了两国青年之间独特的互动方式之一,引得现场掌声热烈、喝彩声不断。表演结束后,中韩青少年互留联系方式并合影留念,在短短4天3晚的行程中,他们结下了深厚的友谊。

近年来,三门峡多次同韩国东豆川市开展交流互访活动,为增进两国青少年的文化交流、促进教育事业的多方位发展作出了积极贡献。